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Procès-verbal 
2021-06-07  

Assemblée Générale Annuelle 
 

 

Présence  
Joëlle Coallier, Isabelle Léger, Luc Bourdage, Marie-Josée, Geneviève Cauchy, Lisa 
Wilson, France Corbeil (Loisirs Hull), Josée Fillion, France Renaud, Sonia Barrette, 
Thérèse Nault, Angie Dumouchel, Céleste Michaud 
 

Ouverture de l’assemblée virtuelle 
L’ouverture de l’assemblée à 19 h 37, proposée par Joëlle Coallier et adoptée à 
l’unanimité. 

Nomination d’un président d’assemblée 
Proposé par Sonia Barrette, secondée par Marie-Josée Dion de nommer Joëlle Coallier 
comme présidente d’assemblée. 

Ordre du jour 
Lecture de l’avis de convocation et lecture de l’ordre du jour, par Joëlle Coallier.  
Proposé par Marie-Josée Dion, secondé par Joëlle Coallier, changement demandé par 
France Corbeil, adopté à l’unanimité. 

Changement à faire dans les documents officiels 
Adoption du changement reflétant le bon nombre de postes en élection. 

• Veuillez noter qu’il y aura quatre cinq (5) postes en élection pour un mandat de 
deux (2) ans : 
Vice-Président, Secrétaire et deux (3) administrateurs, ainsi que deux (2) postes 
d'administrateur pour un mandat d’un (1) an. 

 

Lecture et approbation du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 3 
juin 2020  

Une copie du procès-verbal de l’AGA du 3 juin 2020 est disponible sur notre site 
internet. Proposé par Joëlle Coallier, secondé par Sonia Barrette. Aucune modification. 

Dépôt des états financiers 
Sonia Barrette fait la lecture des états financiers de la session en cours (2020-2021). 
Dépôt des états financiers proposé par Geneviève Cauchy et secondé Marie-Josée Dion. 
Aucune question - ni changement. 

Rapport des officiers en charge 
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• Dépôt du rapport de chaque administrateur en format en ligne, disponible sur notre site 
internet. 

o Joëlle Coallier: fait la lecture de son rapport en tant que présidente ;  
o Isabelle Léger : fait la lecture de son rapport en tant que vice-présidente ; 
o Sonia Barrette: fait la lecture de son rapport en tant que trésorière ; 
o Geneviève Cauchy: fait la lecture de son rapport en tant que secrétaire ; 
o Luc Bourdage, : fait la lecture de son rapport en tant qu’administrateur ; 
o Dominique Lussier, a envoyé son rapport à Joëlle qui en lit le contenu, en tant que 

représentant des entraineurs ; 
§ La prochaine représentante des entraineurs sera Marie-Josée Dion ; 

o Nathalia Pervushina n’a pas déposé de rapport en tant qu’administrateur / 
entraineurs 

o Marie-Josée Dion, : fait la lecture de son rapport en tant qu’administrateur / 
entraineurs 

o Alexandra Miglietta, n’a pas déposé de rapport en tant qu’administrateur / 
membres 

Adoption des rapports proposée par Joëlle Coallier et secondé par Geneviève Cauchy. 
 

Rapports généraux des différents comités du CPA 
Aucun rapport à déposer - ni à adopter 

Nomination du vérificateur 
Le Club propose d’utiliser les services de Maurice Morissette. Proposé par Joëlle, 
secondé par Sonia. 

Nomination du président d’élection 
Joëlle se propose comme président d’élection, secondé par Sonia. Lecture des mises en 
candidature. 

Élection des officiers 
1 candidature a été reçu pour chacun des postes suivant : 

i. Vice-Présidente : Isabelle Léger 
ii. Secrétaire : Geneviève Cauchy 

iii. Lisa Wilson : poste d’administrateur - 1 an 
iv. Josée Fillion : poste administrateur / entraineur – 1 an 
v. Marie-Josée Dion : Représentant des entraineurs :  

 
Aucune autre candidature pour les 3 postes administrateurs – 2 ans ; 
Un vote unanime en faveur de l’ouverture des postes libres au plancher est approuvé : 

i. 2 postes d’administrateur - 2 ans sont disponibles ; 
ii. Aucun poste n’a été comblé puisqu’aucune personne ne s’est portée volontaire. 

Affaires nouvelles 
• Retour en septembre – Patinage Québec parle d’un passeport vaccinal pour les patineurs ; 
• Saison 2021-2022 : Reprise du patinage  
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o Selon les recommandations sanitaires et la zone régionale / de la ville de 
Gatineau ;  

o Continuité de la prise des présences et des questionnaires Covid/Santé 
o Les groupes de Patinage Plus autour du mois d’octobre ; 
o Les groupes semi-privés et privés et la synchro– selon les règles sanitaires du 

moment ; 
o Pour certains groupes privés, le club voudrait continuer à réessayer de faire des 

inscriptions en fonction du nombre d’heure que chaque patineur veut faire par 
semaine – toujours en équilibrant les groupes  

• Aucun patin cet été – les patineurs ont été référé à l’École SEPAG 
 

Questions / Commentaires 
France Corbeil demande si le Club a commencé à penser à quel endroit nous ferons le 
spectacle (2022).  

Joelle répond que la ville a proposé Branchaud Brière comme aréna. On doit 
continuer les discussions avce la Villeet par exemple. voir les disponibilités de place dans 
les gradins.  

Levée de la rencontre 
Fin de la rencontre à 20h45, propose Marie-Josée, secondé Sonia. 
 
 
 
 
 
CPA HULL 

 
Joëlle Coallier, présidente                                                   Geneviève Cauchy, secrétaire 


